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TI M B R E S  n ° 1  à  1 95  
 

1  MONDE. Carton de 11 classeurs. **/*/O 200 
   
2  COL. AV. INDEP. Classeur bleu divers pays. **/*/O 50 
   
3  MONDE. Carton de 8 classeurs. **/*/O 150 
   
4  COLONIES. Classeur vert dont Commores. **/*/O 60 
   
5  FRANCE. Classeur marron toutes. **/*/O 50 
   
6  MONDE. Carton de 10 classeurs. **/*/O 150 
   
7  FRANCE. 1 classeur + boîte FDC. O / FDC 40 
   
8  COLONIES. Classeur avant indépendance. **/*/O 40 
   
9  FRANCE. Marques postales + documents. O/LET. 30 
   
10  FRANCE. 2 carnets d'anciens tous états.  O 50 
   
11  FRANCE. 2 albums anciens, nombreux faux.  O 50 
   
12  FRANCE. Stock de types sages.  O 200 
   
13  FRANCE. Classeur 100 marques postales.  LET 200 
   
14  FRANCE. Classeurs 28 lettres anciennes.  LET 80 
   
15  FRANCE. Classeurs 42 lettres de bleus.  LET 50 
   
16  FRANCE. 5 lettres avec N°17B.  LET 200 
   
17  FRANCE. 2 lettres avec N°38 + 65.  LET 15 
   
18  FRANCE. 9 entiers postaux type sage.  LET 30 
   
19  FRANCE. 22 lettres avec N° 90. LET 20 
   
20  FRANCE. 12 lettres avant 1900. LET 50/80 
   
21  FRANCE. 4 lettres avec taxe N° 2 ou 3.  LET 40 
   
22  FRANCE. N° 1 en paire.  O, cote : 800 €. 250/300 
   
23  FRANCE. N°5 obli. paquebot.  O, cote : 500 €. 150/180 
   
24  FRANCE. N° 12 + 12 B.  O, cote : 315 €. 110 
   
25  FRANCE. N° 182 signé. *, cote : 575 €. 200 
   
26  FRANCE. N° 229 / 232. *, cote : 210 €. 70 
   
27  FRANCE. N°252 + 252a + 252 b. *, cote : 610 €. 200 
   
28  FRANCE. N°256 x 2. *, cote : 200 €. 70 
   
29  FRANCE. N°269 + 269 OB. *, cote 350 €. 100 
   



30  FRANCE. Lot de type sage.  O. 150 
   
31  FRANCE. BL N°3 Pexip. **, cote : 800 €. 300 
   
32  FRANCE. Collection 1849 / 1937. ** / */O 1800 
   
33  FRANCE. Collection 1938 / 1959. **/*/O 950 
   
34  FRANCE. Classeurs 121 lettres anciennes.  LET. 900 
   
35  FRANCE. Carton de plusieurs centaines de lettres époque 1890 / 1930.  LET 150 
   
36  FRANCE. Lot de 14 lettres perforées taxe et divers.  LET 50 
   
37  MONDE. Carton de 13 classeurs. **/*/O 150/200 
   
38  MONDE. Carton de 14 classeurs. **/*/O 150/200 
   
39  MONDE. Carton de 17 classeurs. **/*/O 180/250 
   
40  MONDE. Carton de 20 classeurs. **/*/O 200/300 
   
41  MONDE. Carton de 19 classeurs. **/*/O 200/300 
   
42  MONDE. Carton de 20 classeurs + Vrac. **/*/O 200/300 
   
43  MONDE. Carton de vrac + Colonies. **/*/O 200/300 
   
44  MONDE. Boîte à chaussures de vrac. **/*/O 40/60 
   
45  MONDE. Sac énorme de vrac. **/*/O 200/300 
   
46  MONDE. Sac énorme de vrac. **/*/O 200/300 
   
47  MONDE. Sac énorme de vrac. **/*/O 200/300 
   
48  MONDE. Carton énorme de vrac. **/*/O 200/300 
   
49  MONDE. Boîte pleine de boîtes allumettes remplies de timbres. **/*/O 100/200 
   
50  MONDE. Carton de 20 classeurs. **/*/O 200/300 
   
51  MONDE. Carton de 14 classeurs. **/*/O 150/200 
   
52  MONDE. Carton de 15 classeurs + vrac. **/*/O 200/250 
   
53  MONDE. Carton de 20 classeurs + vrac. **/*/O 250/350 
   
54  MONDE. Carton de lettres et FDC dont anciennes.  LET 200/300 
   
55  MONDE. Carton de lettres et documents toutes époques.  LET 200/300 
   
56  MONDE. Carton de lettres diverses.  LET 50/80 
   
57  MONDE. Carton énorme de vrac. **/*/O 200/300 
   
58  MONDE. Boîte de lettres toutes époques.  LET 50 
   
59  BELGIQUE. Sac de lettres toutes époques.  LET 100 
   



60  FRANCE. Boîte de FDC.  LET 50 
   
61  FRANCE. Vrac en carton de lettres modernes la plupart.  LET 150 
   
62  FRANCE. Vrac en carton de lettres modernes la plupart.  LET 30/50 
   
63  FRANCE. Boîtes de lettres anciennes.  LET 150/200 
   
64  FRANCE. Boîte de lettres toutes époques.  LET 80/150 
   
65  FRANCE. Carton de fiscaux sur documents.  LET 100/150 
   
66  CANADA. Collection en 2 volumes Luxe Davo trés bien fournis + 1 classeur 

de stock. **/*/O 
1000/2000 

   
67  U.S.A. Collection en 2 classeurs bien fournis. **/*/O 500/800 
   
68  NOUVELLE ZÉLANDE. Classeur avec bonnes valeurs. **/*/O 100/200 
   
69  FALKLANDS ET COLONIES. Classeur avec bonnes valeurs. **/*/O 100/200 
   
70  TERRE NEUVE ET DEPENDANCES. Classeur avec bonnes valeurs. 

**/*/O 
100/200 

   
71  AFRIQUE DU SUD ET DIVERS. Classeur avec bonnes valeurs. **/*/O 100/200 
   
72  AUSTRALIE. Classeur avec bonnes valeurs. **/*/O 100/200 
   
73  SURINAME +. Papouasie - Rodhésie et divers en 3 classeurs. **/*/O 200/300 
   
74  ISRAËL. Collection en un classeur. **/*/O 150/300 
   
75  IRAN + ÉTHIOPIE+. PALESTINE + LIBIE + SYRIE en 4 classeurs. 

**/*/O 
200/300 

   
76  ALBANIE. AFGHANISTAN + VIETNAM + DIVERS . **/*/O 150/300 
   
77  ARGENTINE + VENEZUELA + URUGUAY en 3 classeurs. **/*/O 150/250 
   
78  PANAMA + HAITI. HAWAI + BAHAMAS en 4 classeurs. **/*/O 150/250 
   
79  SALVADOR +CHILI. LIBERIA en 3 classeurs. **/*/O 150/250 
   
80  BRÉSIL. 1 classeur. **/*/O 150/250 
   
81  MEXIQUE + NICARAGUA + PÉROU en 3 classeurs. **/*/O 150/250 
   
82  CUBA + COLOMBIE en 2 classeurs. **/*/O 150/250 
   
83  CORÉE + SINGAPOUR, INDE NÉERLANDAISES + VIETNAM en 5 

classeurs. **/*/O 
200/300 

   
84  NORVÈGE. Collection en 3 volumes Luxe Davo. **/*/O 200/350 
   
85  FÉROÉ. Collection en album Davo Luxe. **/*/O, cote : + 450 €. 100/150 
   
86  IRLANDE. Stock en un classeur + 1 classeur carnets. **/*/O 250/350 
   
87  SUÈDE. Stock en un classeur. **/*/O 250/350 
   



88  CHYPRE. Stock en un classeur. **/*/O 80/150 
   
89  MALTE. Stock en un classeur. **/*/O 80/150 
   
90  AUTRICHE. Collection en 1 album Davo Luxe et 1 classeur trés fournie. 

**/*/O 
300/400 

   
91  ITALIE. Collection quasi complète en 2 albums Davo Luxe. **/*/O 1000/1500 
   
92  ITALIE. Stock en 2 classeurs. **/*/O 350/400 
   
93  LIECHTENSTEIN. Collection en 1 classeur. **/*/O 150/200 
   
94  GIBRALTAR + ITALIE. COL ALLEMANDES + LETTONIE en 4 classeurs. 

**/*/O 
150/250 

   
95  PORTUGAL. 1 classeur. **/*/O 200/300 
   
96  ESPAGNE. Stock en 3 classeurs. **/*/O 350/400 
   
97  COL.. ANGLAISES. 3 classeurs. **/*/O 200/300 
   
98  GRANDE-BRETAGNE. Stock en 2 classeurs. **/*/O 150/250 
   
99  GRANDE-BRETAGNE. Collection quasi complète en 2 albums Davo Luxe + 

1 classeur de carnet. **/*/O 
1000/1300 

   
100  JERSEY. Collection en 1 classeur. **/*/O 200/300 
   
101  NORVÈGE + GUERNESEY. 2 classeurs. **/*/O 150/200 
   
102  HONGRIE. Collection en 1 classeur. **/*/O 100/150 
   
103  ALAND. Collection en 1 classeur. ** 50/80 
   
104  COL. ANGLAISES. 8 classeurs diverses colonies. **/*/O 250/300 
   
105  YOUGOSLAVIE + POLOGNE en 2 classeurs. **/*/O 100/150 
   
106  CROATIE + TURQUIE. LETTONIE en . classeurs. **/*/O 100/150 
   
107  ST MARTIN + VATICAN. ILE DE MAN en 3 classeurs. **/*/O 150/200 
   
108  PAYS-BAS. Stock en 1 classeur. **/*/O 180/250 
   
109  U.R.S.S. + RUSSIE. Collection stock en 5 classeurs. **/*/O 500/800 
   
110  ROUMANIE. Collection en 2 classeurs dont bonnes valeurs. **/*/O 450/600 
   
111  POLOGNE. Collection stock en 2 classeurs. **/*/O 100/150 
   
112  TCHECOSLOVAQUIE / BULGARIE / ALBANIE. Collection stock en 3 

classeurs. **/*/O 
200/350 

   
113  BELGIQUE. Collection 1849 / 1967. **/*/O 1000/1500 
   
114  BELGIQUE. Collection du N° 1500 au N° 3600. ** 1000/1500 
   
115  BELGIQUE. Collection 1849 / 1998. **/*/O 500/1000 
   



116  BELGIQUE. Collection PA + BF + Colis postaux. **/*/O 180/250 
   
117  GRECE. Collection stock en 3 volumes, bon lot. **/*/O 800/1500 
   
118  SUISSE. Collection en album Luxe Davo 1843 / 2000. **/*/O 1000/1500 
   
119  SUISSE. Collection stock en 4 volumes, bon lot. **/*/O 1000/1500 
   
120  ALLEMAGNE DE L'EST. Collection en 2 albums Luxe Davo 1945 / 1986. 

**/*/O 
500/700 

   
121  BERLIN. Collection en 2 albums Luxe Davo 1948 / 1990. **/*/O 400/600 
   
122  ALLEMAGNE. Collection en 2 albums Luxes Davo 1946 / 1990. **/*/O 400/600 
   
123  ALLEMAGNE. Collection en 3 albums Luxes Davo 1946 / 1990. **/*/O 800/1000 
   
124  DEUTCH REICH. Collection en album Luxe Davo 1843 / 1944. **/*/O 400/600 
   
125  ALLEMAGNE  MELANGÉE. Collection en 3 albums toutes époques. **/*/O 350/400 
   
126  LUXEMBOURG. Collection stock en 3 volumes toutes époques. **/*/O 300/400 
   
127  COLONIES GÉNÉRALES. Classeur avec timbres 1849 à 1853 bien fourni. 

**/*/O 
400/450 

   
128  MAYOTTE. Classeur 1853 / 2005. **/*/O 50/100 
   
129  RÉUNION. Classeur 1853 / 1974. **/*/O 150/200 
   
130  OCÉANIE. Classeur 1853 / 1949. **/*/O 150/200 
   
131  TAAF + POLYNÉSIE et autre TOM carton de 1er jour.  L 100/150 
   
132  NIGER. Classeur avant et après indépendance. **/*/O 50/80 
   
133  TUNISIE. Classeur avant et après indépendance. **/*/O 150/200 
   
134  TUNISIE. Classeur avant et après indépendance. **/*/O 150/200 
   
135  TOGO. Classeur avant et après indépendance. **/*/O 50/80 
   
136  GABON. Classeur avant et après indépendance. **/*/O 80/100 
   
137  OCÉANIE + POLYNÉSIE + VANUATU + RÉUNION. 3 classeurs toutes 

époques. **/*/O 
100/150 

   
138  LAOS. Classeur avant et après indépendance. **/*/O 50/80 
   
139  HAUTE VOLTA. Classeur avant et après indépendance. **/*/O 50/80 
   
140  SOUDAN + MALI + MAURITANIE. Classeur avant et après indépendance. 

**/*/O 
80/100 

   
141  A.E.F. + A.O.F. Classeur avec bonnes séries. **/*/O 150/200 
   
142  CAMBODGE + MOHELI + COMMORES. Classeur toutes époques. **/*/O 100/150 
   
143  OBOCK + AFARS et ISSAS + SOMALIE. Classeur toutes époques. **/*/O 100/150 
   



144  COTE D'IVOIRE + BENIN + DAHOMEY. Classeur toutes époques.**/*/O 100/150 
   
145  MAROC. Album 1912 à 1993. **/*/O 250/350 
   
146  ALGÉRIE. Album 1924 à 1992. **/*/O 250/350 
   
147  ALGÉRIE. Stock toutes époques. **/*/O 150/200 
   
148  ANDORRE. Collection complète en album Luxe Davo 1931 à 2005, 95% neuf. 

**/*/O 
800 

   
149  ANDORRE + ANDORRA. En 2 volumes. **/*/O 150/200 
   
150  NOUVELLE CALÉDONIE. Collection en 2 albums Davo Luxe + 1 classeur 

stock 1959 à 1997. **/*/O 
200/300 

   
151  POLYNÉSIE. Collection en 2 albums Davo Luxe + 1 classeur stock 1958 à 

2004. **/*/O 
800/1000 

   
152  T.A.A.F. Classeur toutes époques. **/*/O 80/100 
   
153  T.A.A.F. Collection 1955 à 2000, complète en album Luxe Davo. **/*/O 800/1200 
   
154  SAINT PIERRE ET MIQUELON. Classeur avec timbres modernes. ** 50/100 
   
155  MONACO. Collection bien garnie en 4 albums Luxes Davo. **/*/O 800/1200 
   
156  MONACO. 1 classeur stock + 3 classeurs 1er jour. **/*/O/L 200/300 
   
157  COLONIES DIVERSES. 4 classeurs pays divers + 3 classeurs FDC pays divers, 

époques diverses. **/*/O/L 
300/400 

   
158  FRANCE. 5 classeurs + 1 boîte de 1er jour, toutes époques.  L 50/100 
   
159  FRANCE. 7 classeurs stock oblitérés, toutes époques dont PA.  O 450/700 
   
160  FRANCE. 1 classeur de timbres anciens, très bon lot.  O 500/800 
   
161  FRANCE. Collection de 1849 à 1972. **/*/O 750/1000 
   
162  FRANCE. Stock de 1900 à 1950. **/* 400/500 
   
163  FRANCE. 2 classeurs stock de 1950 à 1985. ** 400/500 
   
164  FRANCE. Petit classeur avec anciens.  O 100/150 
   
165  ANDORRE. Classeur stock toutes époques. **/*/O 50/80 
   
166  MONACO. 2 classeurs stock toutes époques. **/*/O 180/250 
   
167  DIVERS EUROPE. 5 classeurs dont bon lot de Reich. **/*/O 80/120 
   
168  BIBLIOTHÈQUE. Lot de 9 catalogues divers. 50/100 
   
169  CPA. 1 album de CPA fantaisie. 50/100 
   
170  MONDE. Carton de 10 classeurs ou albums. **/*/O 150/250 
   
171  FRANCE. Collection en 4 volumes Luxe Leuchtturm 1876 / 2001, bien fournis. 

** 
700/900 



   
172  FRANCE. 2 albums avec bloc souvenir dont rouge gorge et émissions 

concomitantes. ** 
200/300 

   
173  FRANCE. Album 2002 à 2005 forte faciale. ** 200/300 
   
174  FRANCE. 6 albums toutes époques. ** 300/400 
   
175  FRANCE. Classeur d'anciens avant 1900. O 80/150 
   
176  AMÉRIQUES. 2 albums paus divers avant 1950. **/*/O 100/200 
   
177  OCÉANIE. 1 album pays divers avant 1950. **/*/O 50/100 
   
178  ASIE. 1 Album pays divers avant 1950. **/*/O 50/100 
   
179  EUROPE. 3 albums de pays divers avant 1950. **/*/O 200/300 
   
180  MONDE. 1 album dont France et lettres divers pays. **/*/O/L 100/150 
   
181  COLONIES FSES. 2 albums divers pays. **/*/O 150/200 
   
182  COLONIES FSES AVANT ET APRÈS INDÉPENDANCES. 3 classeurs 

toutes époques. **/*/O 
250/300 

   
183  SARRE. Collection en album Luxe Leuchtturm, cote : + 3700 €. **/*/O 500/700 
   
184  T.A.A.F. Collection en album Luxe Leuchtturm de 1955 à 1991, complet, cote : 

+ 5000 €. ** 
1000/1500 

   
184B T.A.A.F. Lot de nouveautés et divers. ** 40/60 
   
185  MONDE. 2 classeurs tous pays. **/*/O 60/100 
   
186  EUROPE. 5 classeurs tous pays, toutes époques. **/*/O 350/400 
   
187  MONDE. 1 carton de vrac. **/*/O 80/130 
   
188  SUISSE. 1 album timbres semi-modernes. **/*/O 100/150 
   
189  FRANCE. Stock de France dont bleu. **/*/O 100/150 
   
190  FRANCE. Livre des timbres par année TP fournis 2002 à 2010 + TINTIN, 

forte faciale. ** 
300/400 

   
191  FRANCE. BF 2 avec cachet expo, cote : 1350 €. ** 400/500 
   
192  FRANCE. PA militaire 18 + Alsace Lorraine 8 à 39, cote : 180 €. **/* 50/70 
   
193  FRANCE. 3 albums Luxe Leuchtturm de 1929 à 1988 + 1 vide. **/* 900/1200 
   
194  MONDE. 10 classeurs et vrac, toutes époques. **/*/O 100/150 
   
195  FRANCE. 5 classeurs toutes époques. **/*/O 150/200 
   
196 MONDE. Vrac en classeurs et boîtes. ** / * /O 50/100 
   
197 FRANCE. 2 classeurs avec TP moderne. **/*/O 50/80 
 
 

  



   
198 FRANCE ET DIVERS. Ensemble de documents  anciens et lettres  anciennes. 

O S/LETT 
80/150 

   
199 FRANCE. Lots de timbres anciens.  O 50/100 
   
200 FRANCE. Ballon monté  du 09/10/1870.  O S/LET 50/150 
   
201 FRANCE. Ballon monté Le Duquesne du 04/01/1871.  O S/LET 150/250 
   
202 FRANCE. Ballon monté du 15/10/1870.  O S/LET 50/150 
   
203 FRANCE. Ballon monté  du 28/10/1870.  O S/LET 50/150 
   
204 FRANCE. Ballon monté Le Ferdinand Flocon  du 03/11/1870 sans timbre.  O 

S/LET 
150/250 

   
205 FRANCE. Ballon monté Le Garibaldi du 19/10/1870.  O S/LET 150/250 
   
206 FRANCE. Ballon monté Le Général Ulrich La Dépêche Ballon du 18/11/1870.  

O S/LET 
 

   150/250 

207 SUISSE ET DIVERS. 1 carton de 5 classeurs et un gros vrac.      50/100 
 
 
 



 
 

ORDRE D’ACHAT 
 

J e  v o u s  p r i e  d ' a c h e t e r ,  à  l a  v e n t e  d e  t i m b r e s  l e  13  o c t o b r e  2 0 15  à  l ’ H ô t e l  d e s  
v e n t e s  d e  V E N D Ô M E  l e s  n u m é r o s  s u i v a n t s  a u x  l i m i t e s  i n d i q u é e s  e t  a u x  
c o n d i t i o n s  h a b i t u e l l e s  d e  v e n t e .  
 
M  _____________________________________________________________________________________ 
 
ADRESSE : ______________________________________________________________________________ 
 
CODE POSTAL : _______________________ VILLE: ________________________________________ 
 
TÉL : ____________________________________  PORTABLE : ___________________________________  
 
E.MAIL : ________________________________________________________________________________ 
 
 
NUMERO DESIGNATION LIMITE A L’ENCHERE OU 

DEMANDE DE  TELEPHONE 
   

   

   

   

   

   

   

   

 

Aux l imi tes  ment ionnées c i -dessus v iendront  s ' a jouter  les  f ra i s  de  20%.TTC  
 
Je vous donne procuration, le cas échéant, d'augmenter mes mises de : 

 �    5 %  �    1 0 %  �    2 0 %  
 
Date : ______________________________      Signature : 
 

Merci de joindre à ce formulaire vos coordonnées bancaires et la copie d’une pièce d’identité. 
 
 

En raison du nombre important d’ordres 
d’achat, nous vous remercions d’adresser vos 
ordres via notre interface sur rouillac.com la 

veille des ventes avant 18 h. 

Nous prions les personnes qui nous confient 
des ordres d'achat de bien vouloir téléphoner 
dans les deux jours suivant la vente,  afin de 

s'enquérir du résultat de leurs enchères.
 
 
 

HÔTEL DES VENTES – ROUTE DE BLOIS 41100 VENDÔME – TÉL. 02 54 80 24 24 
OVV n°2002-189  

rouillac@rouillac.com                              Fax : 02 54 77 61 10 

http://www.rouillac.com/
mailto:rouillac@rouillac.com
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